



Навчально-науковий інститут філології, перекладу та журналістики Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя – один із найстаріших в Україні. За час існування силами відомих професорів і викладачів підготовлено декілька десятків тисяч фахівців-філологів і письменників, серед яких – М.Гоголь, Є.Гребінка, Л.Глібов, В.Забіла, Ю.Збанацький, Є.Гуцало та інші. В університеті склалася філологічна

школа, про яку добре знають не лише в Україні, а й за її межами. Понад 97 % викладачів інституту - професори та доценти. Інститут має гарну матеріально-технічну базу, естетично оформлені іменні аудиторії, спеціалізовані кабінети, читальні та спортивні зали.

Широко відома Літературна студія, яка підготувала декілька сотень членів Спілки письменників і журналістів України, лауреатів республіканських і міжнародних премій. Інститут щороку проводить Всеукраїнський конкурс творчих учнівських і студентських робіт імені Миколи Гоголя, до участі в якому долучаються представники різних навчальних закладів України.

### В інституті здійснюється підготовка фахівців за спеціальностями:

**014.01** Середня освіта (Українська мова та література) зі спеціалізаціями: *Англійська мова; Редагування освітніх видань; Художня культура.*

**014.02** Середня освіта (Мова і література (російська)) зі спеціалізацією - *Російська мова та зарубіжна література. Англійська мова.*

**035** Філологія (Українська мова та література) зі спеціалізацією - *Українська мова та література. Польська мова.*

**035** Філологія (Слов'янські мови та літератури (переклад включно)) зі спеціалізацією *Переклад (російсько-український). Діловодство.*

Підготовка фахівців здійснюється за освітніми ступенями «бакалавр» і «магістр».



**Ніжинський державний університет  
імені Миколи Гоголя  
ННІ філології, перекладу та журналістики**



Для вступу на зазначені спеціальності необхідні **сертифікати ЗНО з української мови та літератури, історії України, іноземної мови або географії**. Сертифікат ЗНО з іноземної мови обов'язковий для вступу на спеціальності *Мова (російська) та зарубіжна література, англійська мова; Філологія (українська мова та література; слов'янські мови та літератури (переклад включно))*.

Здійснюється підготовка фахівців за освітнім ступенем «бакалавр» зі спеціальності **061 Журналістика. Видавнича справа та редагування**. Для вступу необхідні **сертифікати ЗНО з української мови та літератури, історії України, іноземної мови або математики**.

На заочній формі навчання здійснюється за спеціальностями:

**014.01 Середня освіта (Українська мова та література)** (повний і скорочений терміни навчання) та **014.02 Середня освіта (Мова (російська) і зарубіжна література)**. Навчання за всіма спеціальностями передбачено за державним замовленням або на умовах оплати.



**Довідки за телефоном: (04631) 7-19-77 – дирекція ННІ філології,  
перекладу та журналістики**

**Міцні знання – запорука вашого успішного майбутнього!**

**www.ndu.edu.ua**

**КОНТАКТИ: 16600, Чернігівська область, м. Ніжин, вул. Графська, 2  
тел. (04631) 7-19-61**

Вартість дзвінків згідно тарифів оператора

**e-mail: ndu@ndu.edu.ua**

Ліцензія про надання освітніх послуг  
Серія АЕ 636838 дата видачі 19.06.2015 р.